

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

స్కూల్ కి వెళ్లిన 1వ తరగతి బాలుడు శవమై తిరిగొచ్చాడు..

స్కూల్లో అసలేం జరిగింది?



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : స్కూల్ కు వెళ్లిన ఆరేళ్ల బాలుడు శవమై తిరిగొచ్చిన ఘటన హైదరాబాద్ శివారంలోని చాయత్ నగర్ లో సోమవారం సాయంత్రం చోటుచేసుకుంది. జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్న ప్రాథమిక పాఠశాలలో అజయ్ అనే బాలుడు 1వ తరగతి చదువుతున్నాడు. దీపావళి సెలవుల తరువాత సోమవారమే స్కూల్స్ తెరిచారు. ఎప్పటిలాగే అజయ్ తల్లిదండ్రులు పొద్దున్నే ఆ బాలుడిని రెడీ చేసి స్కూల్ కు పంపించారు. అప్పుడు సమయం సాయంత్రం 3 గంటల 45 నిమిషాలు అవుతోంది. బాలుడు ఇంకొద్ది సేపట్లో ఇంటికి తిరిగి రావాల్సి ఉంది. ఆ తల్లిదండ్రులు బాలుడి కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. అంతలోనే స్కూల్ నుండి ఓ బ్యాచ్ స్పూస్ వచ్చింది. “మీ బాబు అజయ్ పై స్కూల్ గేట్ విరిగిపడింది. అజయ్ కు గాయాలయ్యాయి. ప్రస్తుతం అపస్మాకర స్థితిలో ఉన్నాడు. స్కూల్ సిబ్బంది బాబుని హాస్పిటల్ కి తీసుకెళ్లారు. అక్కడికి రండి” అని చెప్పారు. అప్పటికే అజయ్ కోసం ఎదురుచూస్తోన్న ఆ తల్లిదండ్రులకు ఆ వార్త షాక్ కొట్టినట్లనిపించింది. అసలేం జరుగుతుందో కూడా అర్థం కాలేదు. ఆలోచించేంత సమయం కూడా లేదు.

వెంటనే స్కూల్ సిబ్బంది చెప్పినట్లుగా ఆస్పత్రికి పరుగులు తీశారు. మరోవైపు బాలుడిని స్కూల్ సిబ్బంది తొలుత స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడి నుండి వనస్థలిపురం ఏరియా ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. కానీ అప్పటికే జరగకూడని ఘోరం జరిగిపోయింది. అజయ్ ను పరీక్షించిన డాక్టర్లు, అప్పటికే అతడు చనిపోయినట్లు ధృవీకరించారు.

స్కూల్ సిబ్బంది ఏం చెబుతున్నారు?

స్కూల్ ముగిసే ముందు పిల్లలంతా బయట ఆడుకుంటున్నారు. ఆ క్రమంలోనే కొంతమంది పిల్లలు స్కూల్ మెయిన్ గేటు ఎక్కి ఊగుతున్నారు. వారు దిగివెళ్లిపోయిన తరువాత అజయ్ కూడా అదే గేటు వట్టుకుని వేళ్లాడాడు. కానీ అప్పటికే తుప్పుపట్టిన ఆ గేటు విరిగి అజయ్ పై పడింది. పక్కనే ఉన్న మరో బాలుడు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డాడు. కానీ అజయ్ ను మాత్రం ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లినప్పటికీ ఫలితం లేకపోయిందని స్కూల్ సిబ్బంది చెబుతున్నారు.

అజయ్ తల్లిదండ్రులకు, జనానికి అర్థం కాని ప్రశ్న
 ఏదేమైనా బుడిబుడి అడుగులేసుకుంటూ స్కూల్ కి వెళ్లిన బాలుడు ఇక లేడనే చేదునిజాన్ని ఆ తల్లిదండ్రులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. ఇందులో తప్పేవరిది? తెలిసి తెలియని వయస్సులో గేటు పట్టుకుని వేళ్లాడిన బాలుడిదా? ఆ తప్పు చేయకుండా ఆపలేకపోయిన అక్కడి సిబ్బందిదా? లేక తుప్పుపట్టిన గేటు ప్రమాదకరం అని తెలిసి కూడా దానిని అలాగే వదిలేసిన స్కూల్ హెడ్ మాస్టర్ దా? ఇది అజయ్ తల్లిదండ్రులనే కాదు.. తమ ఇంట్లో ఆ వయస్సు పిల్లలున్న ప్రతి ఒక్కరినీ వేధిస్తోన్న ప్రశ్న.

అధికారంలో లేకున్నా.. ప్రజల్లోనే రాహుల్ గాంధీ

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : “దేశంలో సామాజిక న్యాయం, ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరచడానికి నిరంతరం పోరాటం సాగిస్తున్నది ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమే. అధికారంలో ఉన్నా.. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా.. పేదలు, అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతికి పనిచేసేది, వారి తరపున గళాన్ని వినిపించేది కాంగ్రెస్ మాత్రమే” అని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఉద్ఘాటించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో లేకపోయినా తమ నేత రాహుల్ గాంధీ దేశమంతా పర్యటిస్తున్నారని వివరించారు. అలాంటిది.. ఓడిపోయిన కేసీఆర్ ఎక్కడున్నారని బీఆర్ఎస్ నేతలను ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు, రాహుల్ గాంధీ పై బీఆర్ఎస్ నేతలు చేసిన ఆరోపణలకు కౌంటర్ గా మంగళవారం ఆయన పది ప్రశ్నలతో ఓ బహిరంగ లేఖను విడుదల చేశారు. “మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రాణత్యాగం చేసిన 1,200 మంది విద్యార్థులు, యువకుల కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ పెద్దలు ఎందుకు విస్మరించారు? 2014 జూన్



14న ముఖ్యమంత్రి హెమాదాల్ అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టిన తీర్మానంలో కేసీఆర్ స్వయంగా 1,200 మంది అమరులు అని పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత అనేక సార్లు మాటమార్చి.. అమరుల సంఖ్యను వేర్వేరు ఉత్తర్వుల్లో 585కు కుదించారు. మిగతా 615 మంది ఏమైపోయారన్నదానిపై పదేళ్ల విధ్వంస పాలనలో ఎప్పుడైనా ఆత్మవిమర్శ చేసుకున్నారా? ప్రాణత్యాగం చేసిన అమరుల కుటుంబాలకు రూ. 10 లక్షల నగదు, గృహవసతి, సాగు భూమి, కుటుంబానికి ఉద్యోగం, ఉచిత విద్య, వైద్యం ఇప్పిస్తామన్న హామీలు ఏమయ్యాయి?” అని శ్రీధర్ బాబు ప్రశ్నించారు. దళిత సీఎం, దళితులకు మూడెకరాల భూమి, పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు, కేజీ-టు-పీజీ ఉచిత విద్య ఏమయ్యాయని నిలదీశారు. కాళేశ్వరంతో ఏడు జిల్లాల్లోని 16.40 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందని నమ్మబలికారని, లక్ష ఎకరాలవైనా సాగులోకి తీసుకొచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| బుధవారం 06 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి సవంబర్ 5 : ఇబ్రహీంపట్నం అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మంగళవారం రోజు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొని ప్రారంభాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ లోని 2,6,9,10,12,14,20,21,22,24 వార్డులలో 8 కోట్ల 9లక్షల రూపాయలతో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించి శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయడం జరిగింది. ఇబ్రహీంపట్నం కేంద్రంలో లోని డిసిఎంస్ ఆధ్వర్యంలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా తుర్క యంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 8వ వార్డు మన్నె గూడ లో టీజీఐఐసి నుండి 2 కోట్ల 20 లక్షల నిధులతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించి శంకుస్థాప చేయడం

జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర రోడ్డు దవలవ్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీ మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, డి.సీ.సీ.బీ చైర్మన్ కొత్త కుర్మ సత్యయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ లు మల్ రెడ్డి అనురాధ రాంరెడ్డి, కప్పరి శ్రవంతి చందు, పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి బి. మహిపాల్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కె.గురునాథ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు ఈసి శేఖర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ లు గుండ్ల పల్లి హరిత ధన్ రాజ్ గౌడ్, బర్ల మంగ జగదీష్, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ఆకుల ఆనంద్, కొత్త కుర్మ మంగమ్మ శివ కుమార్, కౌన్సిలర్ లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, నియోజకవర్గం లోని రాష్ట్ర, జిల్లా, బ్లాక్, మండల, మున్సిపల్ నాయకులు కార్యకర్తలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

రాహుల్.. సమాధానం చెప్పు ఆరు గ్యారంటీల అమలు ఏమైంది?

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : ‘కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఏ ముఖం పెట్టుకొని తెలంగాణకు వస్తున్నారు. వంద

రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి మోసం చేశారు.



మూలి బుచ్చమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన అభిషేక్ రెడ్డి
రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలైన బాధితులకు అండగా ఉంటాం
మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు



యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (నవంబర్ 05) : యాచారం మండల కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి డి ఎస్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ ముందు కారు, ఆటో, బైక్ ఒక దానికి ఒకటి ఢీకొట్టడంతో రోడ్డు ప్రమాదం లో నంది వనపర్తి గ్రామానికి చెందిన ములి బుచ్చమ్మ పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో నగరానికి తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలో చనిపోయిందని తెలిసిందే. మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పోస్టుమార్టం దగ్గర ఎమ్మెల్యే తనయుడు మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి ఆ కుటుంబాన్ని సరామర్శించి, సానుభూతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... సాగర్ హైవే రోడ్డులో ఈ మధ్యన రోడ్డు ప్రమాదాలు అత్యధికంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. యాచారం మండల ప్రజలు మాడుగుల మండలం, మర్రిగూడ మండలం రైతుల పొలంలో కి పత్తి చేసు పోయి



సాయంత్రం ఐదు గంటలకే పని ముగించుకొని రావాలని సూచించారు. ఆటోలో ఎక్కువమంది కూలీలు ప్రయాణం చేయొద్దని ఆయన సలహా ఇచ్చారు. గాయాలైన కుటుంబాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పరామర్శించారు. వారికి ఆర్థిక సాయం అందిస్తామని తెలియజేశారు. నందువనపర్తిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో కొంతమంది గాయాలు, ఒకరి మృతి పట్ల కన్నీరు మున్నీరై శోక సంద్రంలో మునిగిపోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు, రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, బిల్లా కంటి శేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మన్న నరసింహ, కక్కునూరి అమృత సాగర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ గజ్జి రామకృష్ణ యాదవ్ , మాజీ ఎంపిటిసీ లక్ష్మీవతి గౌడ్, కొంగళ్ళ జోగి రెడ్డి, ముడెడ్ల వెంకటరెడ్డి, పంది సుధాకర్, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాహుల్.. సమాధానం చెప్పు ఆరు గ్యారంటీల అమలు ఏమైంది?

రాహుల్ గాంధీకి ఆరు గ్యారంటీలపై సమాధానం చెప్పే దమ్ముందా..?' అని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలపై సమాధానం చెప్పిన తర్వాతే రాహుల్ తెలంగాణకు రావాలని అన్నారు. మంగళవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో అభివృద్ధి పనులకు సంజయ్ శంకుస్థాపన చేశారు. రుద్రంగి, కోనరావుపేట మండలం మామిడిపల్లి గ్రామంలోని ఆలయాల్లో పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల హామీలతో కర్ణాటక, తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్.. మహారాష్ట్రలోనూ దొంగ హామీలు, అబద్ధాలతో ఓట్లు దండుకోవాలని చూస్తోందని విమర్శించారు. తెలంగాణలో గ్యారంటీలను

అమలు చేస్తున్నట్లు, ఎంతో అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు గొప్పలు చెప్పుకుంటూ మహారాష్ట్రలోని పత్రికల్లో ప్రకటనలు ఇవ్వడం సిగ్గు చేటన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ ఇలాగే తెలంగాణ సొమ్మును మహారాష్ట్ర, పంజాబ్ లో పంచారని.. కాంగ్రెస్ నేతలు ఆయన్ను మించిపోయారని మండిపడ్డారు. ఢిల్లీ పెద్దలకు కప్పుం కడుతూ మహారాష్ట్ర ఎన్నికలకు తెలంగాణ పైసలను వాడుకుంటారా..? అని విమర్శించారు. బీజేపీ కొత్త జాతీయ అధ్యక్షుడి ఎన్నిక జనవరిలో జరిగే అవకాశం ఉందని పార్టీ ఎస్సీ మోర్చా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బోలాసింగ్ తెలిపారు. పార్టీ సంస్థాగత ఎన్నికల పర్వం జనవరి వరకు కొనసాగుతుందని చెప్పారు.

కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం.. రైతు పరిస్థితి దైన్యం

శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో 15 రోజుల క్రితం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తే గుండాలలో మాత్రం ఎట్టకేలకు రెండు రోజుల క్రితం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో అన్నదాతలు కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యాన్ని తీసుకు వస్తున్నారు. రోజుల తరబడి ఎదురు చూసిన కొనుగోలు కేంద్రాలు సమయానుకూలంగా ప్రారంభించక పోవడంతో ఇప్పటికే నగం మంది రైతులు దళారులకు ధాన్యాన్ని విక్రయించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకు వచ్చిన ధాన్యాన్ని తూకం వేయడానికి మ్యాచర్ రాకపోవడంతో అన్నదాతలు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. మరోవైపు ప్రతి రోజు మబ్బులు వస్తుండడంతో మళ్లీ వర్షం ఎక్కడ పడుతుందో నని తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



కేంద్రాల్లోకి తీసుకు వచ్చిన ధాన్యాన్ని ప్రతి రోజు ఉదయం పూట ఎండబోసి సాయంత్రం సమయంలో కుప్పపోయాల్సి వస్తోంది. సుమారు పది రోజులుగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభాలు, అధికారుల పరిశీలనలే తప్ప కొనుగోళ్లు మాత్రం జరగడం లేదని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. మోతూరు, అడ్డగూడూరు, గుండాల మండలాల్లో పరి కోతలు ప్రారంభమైన వెంటనే ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించ కపోవడంతో ఇప్పటికే 60 శాతం మంది రైతులు తమ ధాన్యాన్ని ప్రైవేటు వ్యాపారులకు విక్రయించారు. ప్రభుత్వ మద్దతు ధర క్వింటా రూ. 2320 ఉండగా, ప్రైవేటు వ్యాపారులు పచ్చి ధాన్యం (తూర్పార బట్టకుండా, ఆరబెట్టకుండా) రూ. 2వేల నుంచి 2050కి కొంటున్నారు.

దివ్యాంగుల ఆవేదన సభ విజయవంతం
ఆసరా పింఛన్లు పెంచాలని డిమాండ్

ముఖ్యమంత్రి దివ్యాంగులకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలి
విహెచ్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ల జంగయ్య



యాచారం శాసనసభ స్యూస్ (నవంబర్ 05) : దివ్యాంగులకు ఆసరా పింఛన్ పెంచాలని రంగారెడ్డి జిల్లా, యాచారం మండలం, మల్ ఆసరా పింఛన్ దారులు ఆవేదన సభ విజయవంతమైంది. మంగళవారం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విహెచ్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ల జంగయ్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోకపోతే తాడోపేడో తేల్చుకుంటామని ఆవేదన సభలో తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఆసరా పింఛన్ లు వికలాంగులకు ఇవ్వడం న్యాయబద్ధమని తేల్చి చెప్పారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి పింఛన్ను

పెంచి అమలు చేయాలన్నారు. లేనియెడల ఈనెల 26న హైదరాబాదులో వేలాది మంది దివ్యాంగులతో సభను ఏర్పాటు చేయనుట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విహెచ్పిఎస్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీరామ దాసు వెంకట చారి, గుద్దేటి సైదులు, జిల్లా అధ్యక్షులు కరెంటు శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షులు డేరంగుల ఈశ్వర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, యాచారం జంగయ్య, గువ్వల యాదయ్య, మద్దెల బాలరాజ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ సలీం, మాజీ సర్పంచులు సుభాస్, బెల్లి జంగయ్య, బోడ ముత్యాల, మండల్ నాయకులు మంద లింగం, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పోచయ్య, కళాకారులు కుమార్, రూసీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మంచాల మండలంలో ధాన్యం
కొలుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించనున్న ఎమ్మెల్యే



మంచాల, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 5 : నేడు మంచాల మండలంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్న ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి రైతు సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిందని, రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోకుండా ప్రభుత్వం ఇచ్చే మద్దతు ధరను పొందాలని, మంచాల మండలం వ్యవసాయ సొసైటీ బ్యాంక్ చైర్మన్ వెదిరె హనుమంత రెడ్డి అన్నారు. మంచాల మండలం కేంద్రంలో బుధవారం నాడు ప్రారంభించబోయే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాట్లను మంగళవారం నాడు పరిశీలించడం జరిగింది. మంచాల మండల ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను బుధవారం నాడు ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ప్రారంభించనున్నారని, తెలిపారు. ముందుగా లోయపల్లి గ్రామం మొదలుకొని బోడ కొండ, మంచాల మండలం కేంద్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి

ప్రారంభిస్తారు, అనంతరం మంచాల మండలం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో బుగ్గ రామలింగేశ్వర, స్వామి జాతర ఏర్పాట్లపై సమీక్ష సమావేశం ఉంటుంది. తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టబోయే కులగణన సర్వే గురించి అన్ని శాఖల అధికారులతో సమావేశం జరుగుతుందన్నారు. మంచాల మండలంలో ఏర్పాటు చేయబోయే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు రైతులు ప్రభుత్వం వరి ధాన్యానికి మద్దతుధర ప్రకటించిందని రైతులు ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని, రైతు క్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వింజమూరి రామిరెడ్డి, బ్యాంకు డైరెక్టర్ జనిగ వెంకటేశ్ యాదవ్, మంచాల మాజీ ఎంపీటిసీ ఎడ్ల్య నరేందర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండ్రపల్లి లో సీ.ఎం. రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ



చందూర్ నవంబర్ 5 (శాసనసభ స్పూస్) : చందూర్ మండలం పరిధిలో గుండ్రపల్లి గ్రామంలో మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో మంజురైన సీ.ఎం. రిలీఫ్ ఫండ్ 55 వేల రూపాయల చెక్కును కాంగ్రెస్ పార్టీ చందూర్ మండల అధ్యక్షులు కొరిమి ఓంకారము, గుండ్రపల్లి మాజీ సర్పంచ్ భూతరాజు ఆంజనేయులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇందిరమ్మ గ్రామ కమిటీ సభ్యులు కాసాల పాండురంగారెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆ గ్రామానికి చెందిన తిరుమణి సత్యవతి వైప్ ఆఫ్ రఘుపతి

అందజేయడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్ నల్గొండ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ ఇందిరమ్మ గ్రామ కమిటీ సభ్యులు కురుపాటి గణేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వందనపు సరేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇందిరమ్మ గ్రామ కమిటీ సభ్యులు భూతరాజు యాదయ్య, తీగల శేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పిట్ట ధర్మారెడ్డి, బేకుల వెంకట్ రెడ్డి, నరసింహ, చారి, యాదయ్య, వెంకన్న, అనుమల్ల వెంకటయ్య, బొల్లం వెంకన్న, అనుమల్ల యాదయ్య, ఎలవర్తి సైదులు, వీరమల్లగణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వాలి

- డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె మధుకృష్ణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వన్ని డిమాండ్ చేశారు



చందూర్ నవంబర్ 5 (శాసనసభ స్పూస్) : చౌటుప్పల్ మండలం జైకేసారం గ్రామంలో డివైఎఫ్ఐ జిల్లా మహాసభలు కరపత్రాలు ఆవిష్కరిస్తూ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యువతను కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మోసగిస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం వచ్చిన తర్వాత నిరుద్యోగ యువతకు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటై సంవత్సరం గడుస్తున్నా హామీ నెరవేర్చలేదని అన్నారు. ఈనెల 10,11 తేదీలలో వలిగొండ పట్టణంలో డివైఎఫ్ఐ ద్వితీయ జిల్లా మహాసభలు జరుగుతూ ఉన్నాయని ఈ మహాసభలకు 600 యువత

హాజరవుతూ ఉన్నారని విద్య ఉపాధి అవకాశాలకై ఉద్యమ కార్యచరణ రూపొందుతుందని అన్నారు. ఉపాధి అవకాశం కోసం ఉద్యమించాలని అన్నారు. జిల్లా మహాసభలను జపరించాలని కోరారు. ఈ కరపత్రం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షులు బోదాస్ నరేష్, పల్లె శివకుమార్, నాయకులు దొడ్డి లింగస్వామి, బోదాసు వెంకటేశం, బోడిగే సైదులు, వనం విజయ్ కుమార్, పల్లె అనిల్ కుమార్, పాలమాకుల రాకేష్, గంగాదేవి లింగస్వామి, మాదాగోని లింగస్వామి, మనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిక్వెస్ట్ బస్ స్టాప్ ఏర్పాటు చేయాలని అంగడిపేట గ్రామస్తుల వినతి

చందూరు, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 5 : చందూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగడి పేట గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన నలభైమంది గ్రామస్తుల సంతకాలతో ఏప్రిల్ 5 తేదీన డిపో మేనేజర్ కు రిక్వెస్ట్ బస్ స్టాప్ ఏర్పాటు చేయాలని వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. బస్ స్టాప్ లు ఊరికి చివరి వైపు వుండడం వల్ల మధ్యలో వున్న కాలనీ వాసులకి ఇబ్బందిగా ఉందని ఆరోజు వినతి పత్రంలో తెలిపారు. అంగడి పేట ఎస్సీ కాలనీ లో రిక్వెస్ట్ బస్ స్టాప్ గురించి కాలనీ ప్రజలు

మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లా డిపో మేనేజర్ కి వినతి పత్రం ఇచ్చి ఏడు నెలలు అవుతున్నా ఇంతవరకు పట్టించుకోలేదన్నారు. అదేవిధంగా చందూర్ నుండి వయా గటుప్పల్ మీదుగా చౌటుప్పల్ వైపు వెళ్లే బస్సులు టైం కి రావడంలేదని అదనంగా ఒకటి రెండు బస్ లు పునరుద్ధరించాలన్నారు. మా గ్రామ సమస్యలు పరిగణలోకి తీసుకొని నల్గొండ జిల్లా డిపో మేనేజర్ సుందించి ఈ సమస్యను పరిష్కారం చేయగలరని, అంగడిపేట గ్రామస్తులు మరోసారి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

బిల్లర్లకు ఏడుపాళ్ళు తక్కువ

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : “రియల్ ఎస్టేట్ రంగం గురించి నాకంటే ఎక్కువ ఎవరికి తెలియదని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పింది.. సీఎం పదవంటే గుంపు మేస్త్రీ పోస్టు అన్నడు.. ఇప్పటివరకు నిర్మాణరంగానికి మేలు జరిగే ఒక్క నిర్ణయం తీసుకోలేదు. పక్కకు తీసుకెళ్లి మాట్లాడితే బిల్లర్లు, రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్లకు ఏడుపాళ్ళు తక్కువ. వాళ్లు అధికారంలోకి వచ్చి 11 నెలలైంది. అభివృద్ధి ఎక్కడ..? రాష్ట్రంలో ఏంజరుగుతోంది..? 24 గంటల విద్యుత్తు సరఫరానూ అందించడంలేదు” అని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ రియల్లర్ల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శ్రీనగర్ కాలనీలోని సత్యసాయినిగమాగమంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో, ఆటో డ్రైవర్ల జేఏసీ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్కు వద్ద నిర్వహించిన మహాధర్మాలో కేటీఆర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. “తెలంగాణ మీద అవగాహన లేని వారి అనాలోచిత చర్యలతో రాష్ట్రంలోని అన్ని రంగాలపై తీవ్ర ప్రభావం పడుతోంది. హైద్రా ఒక బ్లాక్ మెయిల్ దుకాణం. సీఎం కుర్చీ కాపాడుకోవాలంటే.. ఢిల్లీకి పైసలు పంపాలి. పంపకపోతే వాడు ఊరుకోడు. హైద్రా పేరు చెప్పి బిల్లర్లను పిలుస్తున్నడు. బెదిరిస్తున్నడు. అందుకే మార్కెట్ ఆగమాగం జగన్నాథం. ఎప్పటి దగ్గర పైసలేవ్.. రేవంత్ రెడ్డి, ఆయన అన్న వద్ద ఉండొచ్చు’ అని కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. శక్తికి మించి పెట్టుబడులు పెట్టామని, తమ భూములు అమ్ముడుపోవడం లేదని, పరిస్థితి ఇలానే ఉంటే చిన్న బిల్లర్లు పూర్తిగా చితికిపోతారని, రైతుబంధు వేస్తే పన్నుల రూపంలో ఆ డబ్బు ప్రభుత్వానికే వస్తుందని, మార్కెట్లో లావాదేవీలు జరుగుతాయని అభిప్రాయపడ్డారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా గెలిచేది బీఆర్ఎస్ అని రేవంత్ రెడ్డికి తెలుసని, తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రతికార చర్యలంటూ పిచ్చి ఆలోచనలు చేయలేదని, సంక్షేమం, అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టామని చెప్పారు. గతంలో బంగారం, బ్యాంకు డిపాజిట్లు చేసే వర్గాలు భూమి మీద పెట్టుబడి పెట్టడం మొదలుపెట్టాయని, ఇప్పుడు ఆ వర్గాల వాళ్లంతా ఆందోళన



చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరుపై ఆ పార్టీ నాయకులే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారని, నల్లగొండలో జరిగిన ఓ సమావేశంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ముందు కొందరు నాయకులు అసహనం వ్యక్తం చేశారన్నారు. రియల్లర్ల ఇబ్బందులపై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ తరపున ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తామని చెప్పారు. రెరాను సంప్రదిస్తూ లీగల్ ఓపినియన్ తీసుకొని రియల్లర్ల ఫోరం మరింత బలపడాలని కేటీఆర్ సూచించారు. ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.5 వేలివ్వండి ‘అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు హైదరాబాద్ కు ప్రచారానికి వచ్చిన రాహుల్ గాంధీ ఆటోలో అజారుద్దీన్ తో కలిసి ప్రయాణించి డ్రైవర్లకు రంగుల కలలు చూపించారు. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకపోగా.. ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్య చేసుకునే పరిస్థితి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చింది’ అని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలోని 6.5 లక్షల మంది ఆటో డ్రైవర్ల పరిస్థితి దయనీయంగా మారిందని, గతంలో ఖర్చులపోసు నిత్యం రూ.800 వరకు మిగలగా.. ఇప్పుడు రూ.200-300 గిట్టుబాటయ్యే పరిస్థితి కూడా లేదన్నారు. శాసనసభలో ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న డ్రైవర్ల పేర్లతో సహా చెప్పామని, అయినా ప్రభుత్వం ఆదుకోలేదని మండిపడ్డారు. యేడాదికి రూ.12 వేలు ఇస్తామన్న హామీని ఇప్పటికీ నెరవేర్చలేదని, మానవీయ దృక్పథంతో ప్రతి నెలా ఆటో డ్రైవర్లకు రూ.5 వేలు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా.. జైల్లో పెట్టినా.. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రజల కోసం పోరాడతామని కేటీఆర్ అన్నారు.

కలుషితాహార ఘటనపై విచారణ

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : కలుషితాహారం తినడంతో అస్వస్థతకు గురై నిమ్మిలో చికిత్స పొందుతున్న కుమ్రుఖేం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి గిరిజన గరుకుల విద్యార్థినులు మహాలక్ష్మి, జ్యోతి, శైలజను మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ మంగళవారం పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి.. ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు ఇంటి నుంచి తెచ్చుకున్న తినుబండారాలు తినడం వల్లే అస్వస్థతకు గురయ్యే అవకాశాలున్నాయని అధికారులు తెలిపారన్నారు. హాస్టల్లో అదే ఆహారాన్ని తిన్న సిబ్బంది ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగానే ఉన్నారని చెప్పారన్నారు. ఆహార పదార్థాలను పరీక్షకు పంపారని, ఆ నివేదిక వచ్చిన తర్వాత ఈ ఘటనకు బాధ్యులు అధికారులని తేలితే చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. విద్యార్థినులను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి హరీశ్ కౌరు ఏదో సాకు దొరికింది కదా అని ప్రభుత్వంపై బురద జల్లుతున్నారని సురేఖ విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన హాస్టల్ నిర్వహణలో అత్యున్నత ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నామన్నారు. విద్యార్థినుల ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర



రాజనర్సింహ నిమ్మి డైరెక్టర్ కు ఫోన్ చేసి తెలుసుకున్నారు. వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. మహాలక్ష్మి, జ్యోతి ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని, శైలజకు వెంటిలేటర్ సహాయంతో చికిత్స అందిస్తున్నామని నిమ్మి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిమ్మి సత్యనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వాంకిడిపై రాజకీయం చేయొద్దు: సీతక్క హైదరాబాద్, నవంబరు 5 (ఆంధ్రజ్యోతి): వాంకిడి గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనను రాజకీయం చేయటం తగదని, ప్రభుత్వాన్ని ఆడిపోసుకోవటం ఆపాలని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ కౌరు చేసిన విమర్శలను ఆమె ఖండించారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందిస్తున్నామని తెలిపారు.

బిజెపి ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగులకు ఉచితంగా బస్ పాసులు పంపిణీ
బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు తాండ్ర రవీందర్



యాచారం శాసనసభ స్టూన్ (నవంబర్ 05) : మండల పరిధిలో మొండి గొర్రెల్లి గ్రామ శాఖ భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో 40 మందికి దివ్యాంగులకు ఉచితంగా బస్ పాసులు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు తాండ్ర రవీందర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులకు ఏ ఆపద వచ్చిన భారతీయ జనతా పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ మేకల యాదగిరి రెడ్డి, మాదం జంగయ్య, తెలంగాణ ఆర్టీసీ నుండి హైదరాబాద్ డిపో 2 నాయని అంజయ్య, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాంపల్లి జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ ను వసతులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి



నాంపల్లి, శాసనసభ స్టూన్ నవంబర్ 5 : నాంపల్లి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మంగళవారం నాడు పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థుల సమస్యలు, వసతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం భోజనశాలను పరిశీలించగా వంట చేస్తున్న వారు వంట వండేందుకు సామాగ్రి సరిగ్గా లేక ఇబ్బందిగా ఉందని వారు తెలియజేయగా తక్షణమే సృష్టించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి విద్యార్థులకు అన్నం వండే గిన్నెల సామగ్రిని తన సొంత ఖర్చులతో భోజనశాలకు ఇప్పించారు. విద్యార్థులు ఎటువంటి ఇబ్బంది పడొద్దని, కష్టపడి చదువుకొని మంచి విద్యావంతులు కావాలని, మంచి ఉద్యోగాలలో స్థిరపడాలని, ఏ ఇబ్బంది వచ్చినా సహాయం చేయడానికి ఈ ప్రభుత్వం అన్ని విధాల కృషి చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. వెంటనే సృష్టించిన నాంపల్లి మండల పార్ట్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కత్తి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వంట సామాగ్రిని తీసుకువచ్చి ప్రారంభించడం జరిగింది. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, గ్రామ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తక్షణమే సృష్టించిన తీరును కొనియాడారు.

మిర్యాలగూడలో జరిగే బహిరంగ సభ జయప్రదం చేయాలి - బండ శ్రీశైలం

చందూర్ నవంబర్ 5 (శాసనసభ స్టూన్) : డిసెంబర్ 2,3,4, తేదీలో మిర్యాలగూడలో జరిగే సిపిఐ(ఎం) బహిరంగ సభ ను జయప్రదం చేయాలని సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండ శ్రీశైలం పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం గట్టుపల్లె మండల కేంద్రంలో మిర్యాలగూడలో జరిగే బహిరంగ సభ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, నల్గొండ జిల్లాను సస్యశ్యామల చేసే శ్రీశైలం సొరంగం మార్గం, గండి ఎత్తిపోతల పథకాలకు ప్రభుత్వం తగినన్ని నిధులు కేటాయించకపోవడం వలన పనులు నత్తనడకన కొనసాగుతున్నాయన్నారు. ఉదయ సముద్రం ఎత్తిపోతల పథకం పనులు పూర్తి కాలేదు అన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి అనుసరిస్తున్న ఆర్థిక విధానాలు పారిశ్రామిక రంగాన్ని వ్యవసాయ రంగాన్ని తీవ్రంగా దీవాలి తీయించాయన్నారు. విద్య, వైద్యం సామాన్యులకు అందని ద్రాక్ష లాగా మారింది అన్నారు. ఆర్థిక అసమానతలు పెద్ద ఎత్తున పెరియాయి అన్నారు. నిరుద్యోగం, అవినీతి, ధరలు విలయ తాండవం చేస్తున్నాయన్నారు. గత ప్రభుత్వాలతో పోరాడి సాధించుకున్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం అంబానీ ఆదోని లాంటి బడా కార్పొరేట్ సంస్థలకు కారు చౌకగా అమ్మేస్తుందని విమర్శించారు. 20వేల మందితో, రెండు వేల మంది హెడ్జిల్ తో, వెయ్యి మంది రెడ్ సారీ తో, కోలాటాలటలు, నృత్యం ఆటపాటలతో భారీగా ర్యాలీతో బహిరంగ సభ జరుగుతున్న తెలిపారు. రైతులు పండించిన



పంటలకు మద్దతు ధర పార్లమెంట్లో చట్టం చేయాలని, మహిళలపై దాడులు, అత్యాచారాలు అరికట్టాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, జిల్లాలో పెండింగ్ ఉన్న ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయించాలని, డిపిఆర్ ను ఆమోదించాలని, ప్రభుత్వ శాఖలో వివిధ రంగాల్లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులు వెంటనే భర్తీ చేయాలని, ఉద్యోగ జాబ్ క్యాలెండర్ ఏర్పాటు చేయాలని, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ భృతి చెల్లించాలని పలు తీర్మానాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, గట్టుపల్లె మండల కార్యదర్శి కర్నాటి మల్లేశం, సిపిఐం మండల కమిటీ సభ్యులు కర్నాటి సుధాకర్, బేకుమట్ల కృష్ణ, రావుల నరసింహ, బి. శివకుమార్, వల్లూరి శ్రీశైలం, పడసబోయిన యాదగిరి, కర్నాటి వెంకటేశం, ఖమ్మం రాములమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో 10 కోట్లతో సీవోఈ!

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో సహజ, సేంద్రియ వ్యవసాయానికి 'సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ (సీవోఈ)' ఏర్పాటుకు రూ. 10 కోట్లు మంజూరు చేయాలన్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు విజ్ఞప్తికి ఆమోదం తెలిపింది. ఈ విషయంపై తుమ్మల గత నెలలో కేంద్రానికి లేఖ రాశారు. దీనికి కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రి శివరాజ్ శింకే చౌహాన్ స్పందిస్తూ.. ఎంఐడీహెచ్ పథకంలో సహజ, సేంద్రియ వ్యవసాయానికి సీవోఈలను ప్రోత్సహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో సీవోఈ ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలిపారు. ఈ కేంద్రాల్లో ఉద్యాన పంటల రైతులకు శిక్షణ, సహకారం అందుతుందన్నారు. అలాగే పామాయిల్ సాగులో జాతీయస్థాయి లక్ష్య సాధనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషిని చౌహాన్



అభినందించారు. తుమ్మల విజ్ఞప్తి మేరకు కేంద్ర అధికారుల బృందం త్వరలో తెలంగాణలో పర్యటించి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, పామాయిల్ రైతులతో సంప్రదింపులు జరుపుతుందన్నారు. తుమ్మల ప్రతిపాదనల మేరకు పామాయిల్ గెలల ధర పెరుగుదలకు ముడి పామాయిల్ పై దిగుమతి సుంకాన్ని 27.5 శాతానికి పెంచామని చౌహాన్ తెలిపారు. కాగా, ఈ నిర్ణయంతో పామాయిల్ గెలల ప్రస్తుత ధర 19,144కు చేరిందని తుమ్మల పేర్కొన్నారు. రూ. 20 వేలు కూడా దాటుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ముడి పామాయిల్ ధర రూ. 1,25,000 తగ్గకుండా ఉండేందుకు దిగుమతి సుంకాన్ని పెంచుతూ ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పెరిగిన ధరలతో రాష్ట్రంలో చాలామంది రైతులు పామాయిల్ సాగు వైపు చూసే అవకాశం ఉందన్నారు.

ఆహార నాణ్యతపై ఫిర్యాదులకు.. కలెక్టరేట్లో ప్రత్యేక విభాగం

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ఆహార నాణ్యతకు సంబంధించిన ఫిర్యాదుల స్వీకరణ, పరిష్కారం కోసం కలెక్టరేట్లోనే ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ వెల్లడించారు. మంగళవారం వెంగళరావు నగర్లోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ఆహార భద్రతా విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మంత్రి రాజనర్సింహ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీధుల్లో చిరుతిళ్లు అమ్మే వ్యాపారులకు ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎఫఐ లైసెన్సు, రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికెట్లను మంత్రి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దామోదర మాట్లాడారు. ప్రతి హెటల్, రెస్టారెంట్, ఫుడ్ స్టాల్, హాస్టల్, హాస్పిటల్, ఆఫీసులలో ఉండే క్యాంటీన్లను అధికారులు తనిఖీలు చేస్తున్నారని, నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు ఉంటాయన్నారు. హెటల్లు, జనాభా సంఖ్యకు అనుగుణంగా ఫుడ్ సేఫ్టీ ఆఫీసర్ల సంఖ్యను పెంచబోతున్నామని వెల్లడించారు. నాచారం ఫుడ్ సఫ్టీ ల్యాబ్ను ఆధునీకరిస్తున్నామని, వరంగల్, నిజామాబాద్, మహబూబ్ నగర్ లో కొత్తగా మూడు ఫుడ్ టెస్టింగ్ ల్యాబ్స్ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇవి గాక మరో 5 మొబైల్ ఫుడ్ టెస్టింగ్ ల్యాబ్స్ను తీసుకొస్తున్నామన్నారు. సంవత్సరానికి కనీసం 24 వేల ఆహార



పదార్థాల నమూనాలను పరీక్షించేలా ల్యాబ్లను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. కాగా, వరంగల్లోని భద్రకాళి దేవస్థానానికి, హైదరాబాద్లోని శ్రీ జయలక్ష్మి మాతా యోగా సెంటర్ ట్రస్టుకు మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ భోగ్ సర్టిఫికెట్లను అందజేశారు. అత్యంత శుభ్రమైన, నాణ్యమైన ఆహారాన్ని తయారు చేసే దేవస్థానాలు, మందిరాలకు ఈ సర్టిఫికెట్ ఇస్తారు.